

Приближается 80-десятая годовщина Курской битвы и Прохоровского танкового сражения. Героическими усилиями советских воинов немецкое наступление было остановлено. Битва закончилась полной победой советских солдат. После чего жители вернулись к мирной жизни и принялись к восстановлению своих домов. В связи с этими событиями было принято решение о проведении акции «Мирный город», в ходе которой с детьми были проведены беседы на темы: «Что означает слово – Мир?», «Какими мы хотим видеть мирные города?», ситуация «Чем отличается мирный город, от города, в котором идет война?», виртуальная экскурсия по разным городам России, а так же изучение схем строительства зданий. А дальше развернулось строительство городов из различных видов конструктора под музыкальное сопровождение. Юные строители проявили творчество, поиграли, и смогли ответить на вопрос «Почему город, который мы построили - мирный?»



